



НОМИНАЦИЯ «ОКРУЖАЮЩИЙ МИР» (ПРИРОДОВЕДЕНИЕ)

Серые вороны в городе
Наблюдение за строительством
гнезда

ВЕТВИСТОЕ ДЕРЕВО ВОЗЛЕ МОЕГО ДОМА





СТРОИТЕЛЬСТВА ГНЕЗДА НАЧИНАЕТСЯ





НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ





В ПОИСКАХ СТРОИТЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА ДЛЯ ГНЕЗДА





1-видео



2-видео



НА ТРЕТИЙ ДЕНЬ









СЕРАЯ ВОРОНА В ПОЛЁТЕ НАД ГНЕЗДОМ





НА ЧЕТВЕРТЫЙ ДЕНЬ









НЕБОЛЬШОЙ ПЕРЕРЫВ





И СНОВА ЗА РАБОТУ















ЧЕРЕЗ НЕДЕЛЮ





НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ СПУСТЯ





РАБОТА ПОДХОДИТ К ЗАВЕРШЕНИЮ





ПРИМЕРКА ГНЕЗДА















ПРИМЕРКА ГНЕЗДА











СЕРАЯ ВОРОНА С ВЕТОЧКАМИ В КЛЮВЕ













ВЫПАЛ СНЕГ











В ОЖИДАНИИ







Целью моего доклада является рассказ о своём наблюдении за серыми воронами. Как они строят своё гнездо.

Мы привыкли, к птицам, живущим в городе, и не обращаем внимание на удивительные вещи происходящие рядом с нами.

Около нашего дома растёт старое, ветвистое дерево. Это дерево вот уже в течении многих лет облюбовали серые вороны. На нём они вьют свои гнёзда, и высидивают птенцов. Строительство гнезда начинается ранней весной. В начале марта пара серых ворон выбирает подходящее место для своего жилища. Как правило таким местом является разветвление в верхней части кроны дерева. После сильных ветров на земле остаётся много поломанных веточек, они то и служат основным материалом для строительства гнезда. Серые вороны собирают их и аккуратно вплетают между ветвями. Через две недели кропотливого труда гнездо готово. На дно гнезда, вороны, укладывают, перья и другие мягкие материалы. Я не раз видел, как серые вороны сидят рядом со своим гнездом, с кусками пакли, в клюве. По завершению строительства, вороны по очереди сидят в гнезде, как бы проверяя его уют. Но вот за окном опять снегопад, и серые вороны вынуждены сидеть, где то рядом, с заваленным снегом гнездом. Зима в этом году не сдаёт своих позиций, и серым воронам приходится терпеливо ждать время, когда они смогут высидеть и вырастить своё потомство...

В ходе наблюдения я узнал много интересных фактов из жизни серых ворон, которые заслуживают отдельного доклада. Наблюдения за серыми воронами продолжается...

РАБОТУ ВЫПОЛНИЛ: СОРОКИН АНДРЕЙ
МАКСИМОВИЧ
9 ЛЕТ, УЧЕНИК 2 Д КЛАССА,
МОУ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА №32 С УГЛУБЛЁННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ
ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ» Г. НАБЕРЕЖНЫЕ
ЧЕЛНЫ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ЧЕХУН НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА
ДОЛЖНОСТЬ: УЧИТЕЛЬ - КЛАССНЫЙ
РУКОВОДИТЕЛЬ,
УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ
МОУ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА №32 С УГЛУБЛЁННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ
ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ» Г. НАБЕРЕЖНЫЕ
ЧЕЛНЫ
РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ: НЕ ИСПОЛЬЗОВАЛАСЬ

ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСЫ: НЕ ИСПОЛЬЗОВАЛИСЬ